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Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em primeiro de julho de 2010.

Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e dez, ás quatorze horas e vinte minutos, reuniu-se
o  Departamento  de  Educação  (DED),  em sala  própria  no  Centro  de  Ciências  Aplicadas  e
Educação (CCAE) da Universidade Federal  da Paraíba,  Campus IV, sob a chefia  da Prof.ª
Sônia Cândido da Silva.  Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores:
José Mateus  do Nascimento,  Coordenador do Curso de Pedagogia,  Paulo Roberto  Palhano
Silva,  Maria  da  Apresentação  Barreto,  Francymara  Antonino  N.  de  Assis,  Daniela  Maria
Segabinazi,  Francisca Terezinha Oliveira  Alves,  Isabel  Marinho Da Costa, Lusival  Antonio
Barcellos, Vice Coordenador do Curso de Pedagogia e o aluno do Curso de Pedagogia, Gláucio
Jose  Gomes  de  Mora  como  ouvinte,  Presente  também  se  encontrava  o  assistente  em
administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum
regimental,  a  Sr.ª  presidente  iniciou  a  sessão  tendo  como ponto  de  pauta  a  distribuição  e
horários das disciplinas do período 2010.1. Dando inicio a reunião, a Chefe após apresentar a
pauta, informa que na última reunião de centro tomou conhecimento de que das trinta e seis
(36)  vagas  para  professores  que  o  MEC  liberaria  somente  doze  (12)  efetivamente  foram
liberadas e dessas doze (12) o Departamento de Educação conseguiu garantir duas (02) vagas
para nomeação de professores, como o número de vagas liberadas foi inferior ao esperado, se
faz  necessário  um reformulação no horário  anteriormente  definido.  A professora  Terezinha
esclarece que os professores que estão chegando devem ministra quatro (04) disciplinas, já que
ainda não possuem projetos nem outras atividades ligadas à universidade. A professora Daniela
pede para que discutam a reformulação da proposta, que ela elaborou contemplando todas as
Disciplinas  com o quadro real  de Professores que o Departamento de Educação possui no
momento,  a proposta  entra  em discussão e  os  ajuste  necessários  estão sendo realizados.  A
professora Sônia informa que existem dois (02) processos de pedido aproveitamento de vaga
no protocolo da UFPB que chegaram ao Departamento. O professor Mateus faz uma colocação
sobre a quantidade de disciplinas da professora Isabel, que na atual distribuição ficaria com
(02)  disciplinas,  questionando  sobre  o  tratamento  diferenciado  das  outras  professoras  que
também são doutorandas, a professora Isabel informa/lembra a todos que foi solicitada por ela
em Processo nº 002/2009 do Departamento de Educação, a atuação em duas (02) disciplinas até
o término de seu Doutorado, e que o processo que teve como relatora a professora Terezinha foi
aprovado por todos, acompanhado o parecer favorável da relatoria, em reunião extraordinária
do departamento, realizada no dia 10 de março de 2010. O professor Lusival,  colocando a
importância da especialização dos professores para o Departamento de Educação, lembra que
na  mesma  ocasião,  ficou  acertado  que  a  concessão  de  carga  horária  diferenciada  para
doutorandos e pós-doutorandos, seria uma política de Departamento e que uma regulamentação
interna deveria ser elaborada com este propósito. A Prof.ª Sônia se coloca a disposição para
ajudar no estudo e elaboração da resolução. O professor Paulo comentando a futura renuncia do
professor  Mateus  e  Ascensão do professor  Lusival  a  função de  Coordenador  do  Curso  de
Pedagogia sugere que os mesmos permaneçam em suas respectivas funções e encaminhem a
sucessão através de eleição. A professora Daniela ler, após os reajustes finais, a Distribuição
das Disciplinas e Horário das Aulas e a professora Sônia o coloca em votação, sendo aprovado
por oito (08) votos a favor com a abstenção do professor Mateus. A Prof.ª Sônia convoca os
professores pra uma Reunião no dia 07 de julho de 2010 ás 14h00min, que tem como pauta a
pós-graduação de educação. A comissão que elaborará o regulamento interno que vai tratar da
carga  horária  diferenciada  para  os  doutorandos  e  pós-doutorandos  e  será  apresentado  ao
Departamento estar composta pelas professoras: Isabel, Daniela, Francymara e
Sônia. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu,  
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Marcos  Aurélio  Vieira  Diniz,  lavrei  a  presente  ata  que  dato  e  assino,  juntamente  com os
presentes.

___________________________________
Marcos Aurélio Vieira Diniz

___________________________________
Sônia Cândido da Silva

___________________________________
José Mateus do Nascimento

___________________________________
Francisca Terezinha Oliveira Alves

___________________________________
Paulo Roberto Palhano Silva

___________________________________
Maria da Apresentação Barreto

___________________________________
Francymara Antonino N. de Assis

___________________________________
Isabel Marinho Da Costa

___________________________________
Daniela Maria Segabinazi

___________________________________
Lusival Antonio Barcellos

Reunião extraordinária – 01/07/2010


